
Звіт про роботу депутата Житомирської районної ради 8 скликання 

ВОРОНОВОЇ Людмили Миколаївни 

за період з грудня 2020 року по листопад 2021 року 

 

Я, ВОРОНОВА Людмила Миколаївна, набула повноважень депутата Житомирської районної 

ради 8 скликання від Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» 1 грудня 2020 року. 

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією 

України, Законами України «про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламентом Житомирської районної ради. 

Впродовж звітного періоду підтримувала постійний зв’язок із виборцями виборчого округу 

для вивчення громадської думки та потреб населення, прийом громадян проводиться кожної 

другої середи місяця. За звітний період мною проведено більше двох десятків зустрічей з 

виборцями та отримано 12 письмових звернень виборців на ім’я депутата 

Громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. 

Як депутат районної ради, подала 11 письмових депутатських звернень. 

За період депутатської діяльності брала участь у  9 сесійних засіданнях Житомирської 

районної ради, на яких було прийнято 193 рішення та у двох засіданнях постійної комісії з 

питань охорони здоров’я і була обрана секретарем даної комісії. 

На виконання депутатських повноважень за моїм зверненням було надано матеріальну 

допомогу: 

1. Колокольцевій В.П. (м. Житомир) в сумі 5000 грн. 

2. Павлюк В.Т. (м. Житомир) в сумі 2000 грн. 

3. Когоушек О.В. (с. Дівочки) в сумі 10000 грн. 

В жовтні 2021 року отримала колективне звернення від адміністрації Житомирського 

дошкільного закладу №73, педагогічного колективу та батьківської громади з проханням про 

виділення коштів на придбання LEGO-конструкторів для 8-ми вікових груп. Для надання 

допомоги звернулася до Голови Житомирської районної ради Блощинського О.С. із заявою 

про виділення коштів районного бюджету на виконання депутатських повноважень у сумі 

30000 грн. 

У своїй роботі керуюсь принципами людяності, взаємоповаги та чесності. 

Я надалі буду вивчати потреби громадян свого округу та району і намагатимусь сприяти 

вирішенню їх проблем. Сподіваюсь, що очікувані політичні та економічні зміни в державі 

приведуть до покращення життя громадян Житомирського району. 

 


